NOLIKUMA SKAIDROJUMI Nr.4

Par atklāta konkursa (iepirkuma identifikācijas

 Nr. DPD  2011/16)

nolikuma skaidrojumiem

Daugavpils pilsētas domes atklātā konkursa “Tranzītielas A13 rekonstrukcija Daugavpils pilsētas teritorijā ERAF projekta ietvaros” (identifikācijas Nr. DPD 2011/16)  iepirkuma komisija saņēma ieinteresētās personas vēstuli ar lūgumu sniegt nolikuma skaidrojumus. 
Ir uzdoti sekojoši  jautājumi, uz kuriem  tiek sniegtas atbildes:

I.

Saskaņā ar atklāta konkursa “Tranzītielas A13 rekonstrukcija Daugavpils pilsētas teritorijā ERAF projekta ietvaros” 2.pielikums “Kvalifikācija” 2.5.punkta prasībām pretendentam pēdējo piecu gadu laikā, skaitot no piedāvājuma iesniegšanas termiņa beigām, ir jābūt pabeigušam vismaz vienu pilsētas maģistrālās vai tranzītielas ar tilta izbūvi/rekonstrukciju būvdarbu līgumu, par kopējo būvdarbu summu 5 000 000 LVL bez PVN…

Likuma”Par autoceļiem” 2.panta 6.daļā ir dots termina “tranzīta iela” skaidrojums, t.i.”Tranzīta iela ir pašvaldības īpašumā esoša pilsētas iela, kura ir valsts autoceļa sākums vai turpinājums un pa kuru notiek tranzīta satiksme.” Atšķirībā no termina “tranzīta iela” skaidrojuma, otra iespējamā objekta, kas var tikt izmantots kā kvalifikācijas pieradošs objekts, t.i. “pilsētas maģistrālā iela” skaidrojums likumš “Par autoceļiem” nav dots.

Arī citi normatīvie akti nesniedz atbildi uz jautājumu, kāda iela ir uzskatāma par pilsētas maģistrālo ielu, piemēram:

i)Rīgas pilsētas saistošajos noteikumos “ Rīgas teritorijas izmantošanas un apbūves noteikumi” nav dots šāds skaidrojums;

ii)15.09.2009. Ministru kabineta noteikumi nr.1052”Pašvaldību ceļu un ielu reģistrācijas un uzskaites kartība” neparedz uzskaiti pēc ielu veidiem.

Atbildi uz visiem iepriekš minētajiem jautājumiem, lūdzam pamatot ar noradi uz konkrēto normatīvo aktu(iem), kas pamato doto skaidrojumu.

I.Lūdzam sniegt atbildes uz sekojošiem jautājumiem:

Jautājums:i)kāda iela ir uzskatāma par pilsētas maģistrālo ielu;

Atbilde: i)Maģistrāle nozīmē zemi un būves vai to daļu izbūves teritorijā, kas plānota, izmantota vai nodomāta lielceļu savienošanai ar pilsētas dzīvojamiem rajoniem un iedzīvotāju darba vietām, kā arī iekšējiem autotransporta sakariem. Maģistrāle ietver teritoriju maģistrāles sarkanajās līnijās un krustojumos ar pilsētas un vietējām ielā un  piebrauktuvēm, bet neietver krustojumus ar lielceļiem.(Daugavpils pilsētas domes  2009.gada 12.februāra saistošie noteikumi Nr.5 “Daugavpils pilsētas teritorijas plānojuma grafiskā daļa un teritorijas izmantošanas un apbūves noteikumi 2006.-2018.gadam”)
Jautājums:ii)kuras ir pilsētas maģistrālās ielas Daugavpils pilsētā;

Atbilde: ii) Daugavpils pilsētas maģistrālās ielas (esošās un plānotās):

-18.novembra iela,  Daugavas iela, Rīgas šoseja, Ventas iela, Vidzemes iela, Varšavas iela, Stacijas iela, Vaiņodes iela, Jātnieku iela, Dunduru iela, Nometņu iela, Cietokšņa iela, Gulbju iela, Komunālā iela, Brjanskas iela, Liginišķu iela, Lielā iela. (Daugavpils pilsētas domes  2009.gada 12.februāra saistošie noteikumi Nr.5 “Daugavpils pilsētas teritorijas plānojuma grafiskā daļa un teritorijas izmantošanas un apbūves noteikumi 2006.-2018.gadam”).
          Jautājums:iii)kuras ir pilsētas tranzītielas Daugavpils pilsētā.

         Atbilde:18.novembra iela, Daugavas iela, Vienības tilts, Lielā iela, Daugavpils apvedceļš(Kalkūni-Tilti).(MK 2009.gada 29.septembra noteikumi Nr.1104 “Noteikumi par valsts autoceļu un valsts autoceļu maršrutā ietverto pašvaldībām piederošo autoceļu posmu sarakstiem”.) 
II.

Lūdzam sniegt sekojošus skaidrojumus:

Nolikuma 2.pielikums “Kvalifikācija” 2.2.punkts nosaka - Katram vadošajam personāla speciālistam jābūt pēdējo piecu gadu laika pieredzei vismaz ielu vai ceļu rekonstrukcijas būvdarbu līgumā, kura kopējās būvdarbu izmaksas ir vismaz 2 000 000 LVL bez PVN. Minētā pielikuma tabulā, kurā  jāapkopo vadošā personāla speciālisti, norādīts arī darba aizsardzības speciālists.


Jautājums: 1)Vai uz darba aizsardzības speciālistu ir attiecināma prasība “speciālistam jābūt pēdējo piecu gadu laika pieredzei vismaz ielu vai ceļu rekonstrukcijas būvdarbu līgumā, kura kopējās būvdarbu izmaksas ir vismaz 2 000 000 LVL bez PVN?

           Atbilde: Šī prasība neattiecas uz darba aizsardzības speciālistu.

Jautājums:2)Vai uz darba aizsardzības speciālistiem jābūt iepriekšējai darba pieredzei tikai ceļu būves uzņēmumos?

           Atbilde: Nē.

Nolikuma 2.pielikums “ Kvalifikacija” tabulā nepieciešams norādīt datus par vadošo personālu –“Darba vieta, noradot vai ir pretendenta vai apakšuzņēmēja darbinieks”. Nolikumā noteiktā Curriculum Vitae forma, kura jāaizpilda speciālistam, paredz sekojošu apliecinājumu:”Ar šo es apņemos 

	No
	Līdz

	*
	*




       * provizoriskie dati

kā _______________________ strādāt pie līguma „Tranzītielas A13 rekonstrukcija Daugavpils pilsētas teritorijā ERAF projekta ietvaros” izpildes, gadījumā, ja Pretendentam, tiks piešķirtas tiesības slēgt līgumu.


Jautājums 3)Vai AS “ Kauno tiltai” (AB “Kauno tiltai”) kā  ārvalstu komersantam, kurš patreiz nenodarbina atsevišķus vadošos speciālistus, kuriem ir būvprakses sertifikāti Latvijas Republikā, piedaloties Jūsu rīkotajā publiskajā iepirkumā, būtu jānodarbina minētie speciālisti vēl pirms tiesību iegūšanas uz līguma noslēgšanu (AS”Kauno tiltai”nav paredzējusi slēgt apaksuzņēmuma līgumus)? AS “ Kauno tiltai” ir paredzējusi nodarbināt minētos specialistus, gadījumā, ja tai tiks piešķirtas tiesības noslēgt līgumu. Ņemot vērā CV iekļauto attiecīgā speciālista apliecinājumu, gadījumā, ja netiks izvirzītas prasības par speciālista nodarbināšanu pirms tiesību iegūšanas uz līguma slēgšanu, vai netiks uzskatīta par neatbilstošu 2. pielikuma tabula, ja tajā netiks atspoguļoti dati “Darba vieta,noradot vai ir pretendenta vai apakšuzņēmēja darbinieks”, tai skaitā par apakšuzņēmuma līgumu?


Nolikuma 2.pielikuma ”Atbildīgā būvdarbu vadītāja kvalifikācija un piereze” 2.2.punkts paredz sniegt datus par Pretendenta atbildīgo būvdarbu vadītāju.


Atbilde: Minētajiem speciālistiem nav jābūt  nodarbinātiem pirms tiesību iegūšanas uz līguma noslēgšanu. 2. pielikuma “KVALIFIKĀCIJA” 2.1. tabulā jānorāda  speciālista “Darba vieta, norādot vai ir pretendenta vai apakšuzņēmēja darbinieks”, ja AS”Kauno tiltai” nav paredzējusi slēgt apakšuzņēmuma līgumus, tad Jūs attiecīgi norādiet speciālista pašreizējo darba vietu.
                  Jautājums:4)Vai atbildīgais būvdarbu vadītājs var būt viens no speciālistiem, kurš norādīts 2.1.punkta tabulā – Ceļu būvdarbu vadītājs vai tiltu būvdarbu vadītājs?Vai arī atbildīgais būvdarbu vadītājs jānorāda papildus punkta 2.1.norādītajiem speciālistiem?


Atbilde Atbildīgais būvdarbu vadītājs var būt arī viens no speciālistiem, kurš norādīts 2. pielikuma “KVALIFIKĀCIJA” 2.1. tabulā. Attiecībā uz atbildīgo būvdarbu vadītāju ir jāaizpilda 2. pielikuma “KVALIFIKĀCIJA” 2.2. tabula un tam jāatbilst visām Nolikumā noteiktajām kvalifikācijas prasībām.
